



# ગુજરાત યુનિવર્સિટી

યુવક કલ્યાણ વિભાગ, નવરંગપુરા, અમદાવાદ -૯.

યુ.ક. નં/128/2018

તા: 23/02/2018

## વિષય: જંગલ પરીભ્રમણ ( મા. આબુ) - 2018

આચાર્યશ્રી/અધ્યક્ષશ્રી,

આપને જાણીને આનંદ થશે કે શિબિરોની સફળતા અને વિદ્યાર્થીઓમાં પ્રસરેલી રૂચી જોઈ આગામી ઉનાળાની રજાઓમાં અનુકૂળતા મુજબ ગુજરાત યુનિવર્સિટી સંલગ્ન કોલેજોના વિદ્યાર્થી ભાઈઓ તથા બહેનો માટે મા. આબુ ખાતે જંગલ પરિભ્રમણ શિબિર યોજવાનું વિચારણા હેઠળ છે.

આથી આપની કોલેજના શિબિરમાં જોડાવા ઉત્સુક, ખડતલ, નીડર તેમજ સાહસિક બે વિદ્યાર્થી ભાઈઓ અને બે વિદ્યાર્થીની બહેનોના નામ આ સાથે જોડેલ એપ્લીકેશન ફોર્મમાં ઝેરોક્ષ કરાવીને કોલેજના ફોર્વર્ડીંગ લેટર સાથે તા: 31/03/2018 સુધીમાં આ કાર્યાલયને મળે તે પ્રમાણે મોકલી આપશો.

શિબિર જીવનની અગવડતાઓ વેઠવા તૈયાર હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓને આપને યોગ્ય લાગે તો પ્રાથમિકતા આપવા સુચન છે. ઉપરોક્ત શિબિરો માટેની વિદ્યાર્થીઓની આખરી પસંદગી યુનિવર્સિટી દ્વારા કરવામાં આવશે. જરૂર જણાયતો આખરી પસંદગી અંગે વિદ્યાર્થી ભાઈઓ માટે ૮૦૦ મીટર તથા બહેનો માટે ૪૦૦ મીટર દોડ કસોટી પૂર્ણ કરવાની રહેશે. આ અંગે પસંદગી સ્થળે વિદ્યાર્થીઓએ પોતે સ્વખર્ચે ઉપસ્થિત રહેવાનું રહેશે. શિબિરો દરમિયાન જો કોઈ અકસ્માત થાય કે બીમાર પડે તો તેની જવાબદારી વિદ્યાર્થીની રહેશે અને સારવારનો પુરેપુરો ખર્ચ પણ જે તે વિદ્યાર્થીએ ભોગવવાનો રહેશે. શિબિર સ્થળે વિદ્યાર્થીઓએ રીપોર્ટીંગ કરવાનું રહેશે તથા શિબિર સ્થળે આવવા-જવાનો ખર્ચ વિદ્યાર્થીઓએ પોતે અથવા કોલેજ ભોગવવાનો રહેશે. જ્યારે યુનિવર્સિટી તરફથી રહેવા, જમવા તથા તાલીમની સગવડ શિબિરના સ્થળે કરવામાં આવશે. ઉપરોક્ત શિબિરોના સંચાલક તરીકે મ. નિયામક, યુવક કલ્યાણ કે તેમના પ્રતિનિધિ રહેશે.

અગાઉ યુવક કલ્યાણ વિભાગ ધ્વારા યોજાયેલ કોઈ પણ કેમ્પમાં ભાગ લીધેલ ન હોય ફક્ત તેવા વિદ્યાર્થીઓ જ આ શિબિરમાં ભાગ લઈ શકશે. હવે પછીનો પત્ર વ્યવહાર તથા શિબિર અંગે ની તમામ માહિતી વિદ્યાર્થીઓના E-MAIL ID પર મોકલી આપવામાં આવશે. આ અંગેની તમામ જાણકારી વિદ્યાર્થીઓને આપ્યા બાદ જ એપ્લીકેશન ફોર્મ મોકલી આપવા વિનંતી.

આભાર સહ,

(ડી. વી.કે. ચાવડા)

મ. નિયામક, યુવક કલ્યાણ

નોંધ:

- (૧) એપ્લીકેશન ફોર્મમાં એનરોલમેન્ટ નંબર લખવો ફરજિયાત છે.
- (૨) ગર્લ્સ કોલેજો ચાર વિદ્યાર્થીની બહેનોના નામો મોકલી શકશે.

પ્રતિ,

યુનિવર્સિટી સંલગ્ન કોલેજોના આચાર્યશ્રીઓ, વિદ્યાભવનના અધ્યક્ષશ્રીઓ તથા માન્ય સંસ્થાના વડાશ્રીઓ



